



ACCORDO PER LA PROMOZIONE DI EVENTI ED ATTIVITÀ A FAVORE DEGLI STUDENTI ISCRITTI AGLI ATENEI ED ISTITUZIONI UNIVERSITARIE LEGALMENTE RICONOSCIUTE DELLA TOSCANA

AGEVOLAZIONI PER PARTECIPAZIONE ALLA MOSTRA SU ALPHONSE MUCHA – MUSEO DEGLI INNOCENTI DICEMBRE 2023-APRILE 2024

Tra la Società Cooperativa Cristoforo (di seguito indicata come Cristoforo), con sede legale in Firenze, Via Lisbona 23 Pontassieve (FI) – P.IVA 05206930488, rappresentata dal Presidente Francesco Clementi, e domiciliato per la carica presso la sede legale della Cooperativa Cristoforo

е

l'Azienda Regionale per il Diritto allo Studio Universitario della Toscana (di seguito indicata come DSU Toscana), con sede legale in Firenze, Viale Gramsci 36 - C.F. 94164020482 e P.I. 05913670484, rappresentata dal Direttore Enrico Carpitelli, e domiciliato per la carica presso la sede legale del DSU Toscana,

PREMESSO CHE

- Il DSU Toscana attiva servizi ed interventi a beneficio degli studenti universitari iscritti a tutti
 gli Atenei ed Istituzioni universitarie legalmente riconosciute della Toscana e, in tale contesto,
 ricerca ed attiva opportunità che consentano loro di accedere e fruire, a condizioni agevolate,
 dei principali eventi ed attività presenti sul territorio;
- la Cooperativa Cristoforo fornisce servizi in ambito culturale e sì occupa tramite il brand di proprietà In Your Event della gestione degli eventi espositivi, centro di esposizioni permanenti, temporanee e di ulteriori, qualificate attività culturali a Firenze
- i reciproci contatti hanno evidenziato l'interesse comune delle parti ad attivare strumenti volti a promuovere la fruizione agevolata da parte degli studenti universitari della Toscana degli eventi posti in essere dalla Cooperativa Cristoforo presso Museo degli Innocenti;

SI CONCORDA E STIPULA QUANTO SEGUE

 la Cooperativa Cristoforo mette a disposizione del DSU Toscana 40 ingressi per la mostra Alphonse Mucha. La seduzione dell'Art Nouveau, in programma presso il Museo degli Innocenti nel periodo ottobre 2023- aprile 2024;





- 2. Per ogni studente il costo ridotto di ingresso è concordato in complessivi € 14,00, a carico del DSU Toscana. Per la presente iniziativa il limite massimo di spesa per il DSU Toscana sarà € 560,00 (IVA esente).
- Il DSU Toscana mette a disposizione, attraverso apposito sistema on line su www.dsu.toscana.it, dei voucher di prenotazione convertibili in un biglietti di ingresso entro 30 giorni dal termine delle prenotazioni on line, presso la biglietteria del museo degli Innocenti;
- 4. Il DSU Toscana comunica via mail alla Cooperativa Cristoforo <u>f.vagni@inyourevent.com</u> il dettaglio dei nominativi degli studenti che hanno prenotato i voucher DSU;
- 5. Gli studenti in elenco, che hanno regolarmente prenotato l'ingresso, sono tenuti a presentarsi entro 30 giorni dal termine delle prenotazioni on line presso la biglietteria del Museo degli Innocenti per convertire in voucher DSU in biglietto di ingresso, consegnando la copia cartacea del proprio voucher DSU e presentando contestualmente il proprio documento d'identità;
- 6. La Cooperativa Cristoforo, alla conclusione dei 30 giorni dalla ricezione dell'elenco dei nominativi degli studenti prenotati, comunica al DSU Toscana, tramite mail residenze.fi@dsu.toscana.it , lpampaloni@dsu.toscana.it i nominativi degli studenti che non hanno convertito il voucher DSU in biglietto di ingresso alla mostra;
- 7. Il DSU Toscana, dietro presentazione di apposito rendiconto di spesa, presentato dalla Cooperativa Cristoforo a conclusione della mostra prevista il 7 aprile, corrisponde alla Cooperativa Cristoforo € 14,00 per ciascuno dei 40 biglietti messi a disposizione e offerti in prenotazione on line;
- 8. Nel caso in cui risultino delle economie derivanti da posti non prenotati o non fruiti e fermo restando, per il DSU Toscana, il limite massimo di spesa complessivo di € 560,00, il DSU Toscana, nell'ambito del periodo di valenza del presente accordo, può offrire in prenotazione on line i voucher non prenotati o non fruiti;
- 9. Il DSU Toscana provvede a diffondere tra gli studenti universitari la conoscenza del contenuto del presente Accordo, delle derivanti agevolazioni e del calendario concordato delle visite guidate, promuovendone, allo stesso tempo, la relativa fruizione;

Firenze, novembre 2023

DSU Toscana Il Direttore Enrico Carpitelli Cooperativa Cristoforo Il Presidente Francegco Clementi

CRISTOPORO Soc. Coop. Sociale ONLUS

Via Lisbona, 23
Tel. 055-8303483 - 055-8316737 - Fax 055-8325491
50065 PONTASSIEVE (FI)
Partita IVA 0520693 048 8